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Τύπος: Αλκυδικό υπόστρωμα βερνικοχρωμάτων.  
Ειδικό βάρος: 1,60 ± 0,02 gr/cm³ (ΕΛΟΤ 523), 
Ιξώδες : 5-6ps (ROTOTHINNER DIN 51550, 25°C), 
Μέθοδος εφαρμογής: Πινέλο, ρολό ή πιστόλι. 
Αραίωση: Εφαρμογή με πινέλο ή ρολό: έως 20% κ.ό. με ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΠΙΝΕΛΟΥ της ΒΙΒΕΧΡΩΜ. 
Εφαρμογή με πιστόλι: έως 35% κ.ό. με ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΠΙΣΤΟΛΙΟΥ της ΒΙΒΕΧΡΩΜ.  
Απόδοση: Περίπου 18m2 ανά λίτρο στις κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες. 
Στέγνωμα: Στην αφή σε 1 ώρα και επαναβάφεται μετά από 8 ώρες. Οι χρόνοι αυτοί διαφοροποιούνται 
ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες (υγρασία, θερμοκρασία). 
Αποχρώσεις: Διατίθεται σε λευκό. 
 
 
 

ΑΣΤΑΡΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ (Λευκό) 
ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΒΕΡΝΙΚΟΧΡΩΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ 

ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 
Solvent based metal primer 

Υψηλή πρόσφυση 

Μεγάλη καλυπτικότητα 

Το ΑΣΤΑΡΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ είναι υψηλής ποιότητας 
ταχυστέγνωτο υπόστρωμα βερνικοχρωμάτων 
κατάλληλο για μεταλλικές επιφάνειες. Δουλεύεται 
μαλακά, έχει μεγάλη πρόσφυση και καλυπτικότητα 
και τρίβεται εύκολα. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ  

 
ΠΟΕ (ΠΤΗΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ) Οριακή  
τιμή της Ε.Ε. για αυτό το προϊόν κατηγορία Α/θ 
Ειδικά επιχρίσματα ενός συστατικού: 600 g/l  
(2007) και 500 g/l (2010). Το προϊόν περιέχει  
κατά μέγιστο 490 g/l ΠΟΕ.   

ΗΗμμεερροομμηηννίίαα  ΈΈκκδδοοσσηηςς    ::1100//0022//22001100  
  
ΑΑρριιθθμμόόςς  ΈΈκκδδοοσσηηςς  ::  77ηη    
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ΑΣΤΑΡΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ 
(Λευκό) 

ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΒΕΡΝΙΚΟΧΡΩΜΑΤΩΝ 
ΓΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ 

Solvent based metal primer 

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές και ελεύθερες από ελαττωματικά ή κακής συνοχής υλικά,   
σκουριές, λάδια, σκόνες και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Ακολούθως εφαρμόζετε ένα ή δύο 
χέρια ΑΣΤΑΡΙ ΜΕΤΑΛΛΩΝ. 
Η επεξεργασία όπως τρίψιμο, καθαρισμός με φλόγα κλπ. βαμμένων επιφανειών μπορεί να δημιουργήσει   
επικίνδυνη σκόνη και/ή αναθυμιάσεις. Να εργάζεστε σε καλά αεριζόμενο χώρο. Χρησιμοποιείτε απαραιτήτως 
κατάλληλα μέσα ατομικής προστασίας. 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ  ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ  -  ΕΦΑΡΜΟΓΗ  

Αφαιρέστε όσο το δυνατό περισσότερο υλικό από τα εργαλεία πριν τον καθαρισμό τους. Καθαρίζετε τα   
εργαλεία αμέσως μετά την χρησιμοποίησή τους με ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΠΙΝΕΛΟΥ της ΒΙΒΕΧΡΩΜ. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  -  ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  

Εύφλεκτο • Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο • Μακριά από 
παιδιά • Μην αναπνέετε ατμούς/εκνεφώματα • Αποφεύγετε επαφή με το δέρμα και με τα μάτια • Σε 
περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε αμέσως με σαπούνι και νερό ή με ανάλογο καθαριστικό 
δέρματος. Μη χρησιμοποιείτε διαλυτικά • Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετέ τα αμέσως με άφθονο 
νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή • Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και 
δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα • Να χρησιμοποιείται μόνο σε καλά αεριζόμενο χώρο • Μην αδειάζετε το 
υπόλοιπο του περιεχομένου στην αποχέτευση • Η διάθεση των υλικών προς απόρριψη να γίνεται υπεύθυνα 
και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Περιέχει οξίμη της 2-βουτανόνης – μπορεί να προκαλέσει 
αλλεργική αντίδραση. 

Ο∆ΗΓΙΕΣ  ΥΓΙΕΙΝΗΣ  & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

ΑΝΑΔΕΥΣΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ - ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΤΕ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΠΑΓΩΝΙΑ 
ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΕ ΣΕ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 5°C. 


